

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Porez na dobit preduzeća". Rad ima 11 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

BEOGRADSKA POSLOVNA ŠKOLA

VISOKA ŠKOLA STRUKOVNIH STUDIJA

SEMINARSKI RAD

Porez na dobit preduzeća

Dr Miroslav Dinčić Drazen Zecevic

3ER/0038/08

Beograd, januar 2010

S A D R Ž A J

UVOD

Porez na dobit preduzeća je porez na dobit pravnih lica. Porez na dobit preduzeća se oporezuje na konačan rezultat preduzeća odnosno na dobit koju ostvari poreski obveznik. Porez na dobit preduzeća je poreski oblik novijeg datuma odnosno on se uvodi u upotrebu, pojavom društva kapitala sredinom devetnaestog veka. Kod nas je porez na dobit preduzeća uveden 1991 godine, reformomk poreskog sistema. Osim preduzeća, obveznici ovog poreza su i određene zadruge, kao i druga pravna lica, ako ostvaruju prihode prodajom proizvoda ili vršenjem usluga uz ponudu na tržištu. Porez na dobit preduzeća jedan je od najvažnijih poreskih instrumenata za podsticanje privredne aktivnosti u domaćem okruženju, ali i za privlačenje neophodnog stranog kapitala. Zbog značaja i uloge ovog poreznog oblika, u nastavku rada biće detaljno obrađeni:

- sam pojam poreza na dobit preduzeća
- postojeći koncepti oporezivanja preduzeća kao i

Pojam poreza na dobit preduzeća

“Porez na dobit preduzeća može definisati kao porez na dobit pravnih lica koje se bave ekonomskom delatnošću.”

Porez na dobit preduzeća je poreski oblik kojim se oporezuje konačni finansijski rezultat - dobit koju ostvari poreski obveznik. Porez na dobit na rad pravnih osoba. Porez na dobit nastaje kao razlika prihoda i troškova. Porez na dobit je uvršćen u većinu savremenih poreskih sastava. Pretpostavka za njegovo uvođenje bila je pojava društava kapitala sredinom devetnaestog veka. Sličan je porezu na dohodak ali predstavlja samostalni poreski oblik. Porez na dobit preduzeća pripada grupi neposrednih ili direktnih poreza. Direktnim porezima smatraju se oni porezi koji se direktno naplaćuju od poreskih obveznika tj,

koji se ne mogu mehanizmom prevaliti na drugo lice. Kod poreza na dobit preduzeća oporezuje se dobit koju poreski obveznik ostvari u toku kalendarske godine.

Karakteristike poreza na dobit su:

- subjekti oporezivanja nisu pojedinci, fizičke osobe, već organizacije, odnosno jedinstvo ljudi i sredstva ujedinjenih radi zajedničkog cilja.

- porez na dobit utvrđuje se na osnovi državne delatnosti društva. Značenje poreza na dobit menja se ovisno o tome polazi li ili se pri njegovom karakteriziranju od objekta ili pak od subjekta oporezovanja kao odlučujućeg pokazatelja svrhe njegovog uvrštenja u porezne sastave.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com